

我省高铁建设总里程将达960公里 未来将实现市市通高铁

阳光讯(记者 张涵)9月12日,陕西省委宣传部、陕西省人民政府新闻办公室举办新闻发布会,围绕“深入贯彻党的二十大精神、扎实开展‘三个年’活动、奋力谱写陕西交通运输行业高质量发展新篇章”主题,介绍有关情况,并回答记者提问。

陕西省交通运输厅厅长卫华介绍,今年以来,陕西交通运输行业充分肩负起交通稳增长、促投资主力军作用。1-8月,全省累计完成综合交通投资525亿元,占年度任务的65.6%,同比增长6.9%,主要涉及高速铁路建设、高速公路建设、国省干线

和农村公路建设,以及民航机场建设四个方面。

高速铁路建设方面,西延、西康、西十(陕西段)、康渝(陕西段)4条在建项目,建设规模724.7公里。截至8月底,累计完成投资163.1亿元,同比增长36%。延榆高铁项目正在紧锣密鼓推进前期各项准备工作,年内开工后,全省高铁建设总里程将达到960公里,未来将实现市市通高铁。

高速公路建设方面,全省高速公路在建规模763.7公里,截至8月底,累计完成投资161.5亿元,同比增长9.1%。其中,京昆线蒲城至涝峪段改扩建

丹凤至山阳2个项目将分别于9月底、10月底具备通车条件;岚皋至陕渝界、麟游至法门寺、眉县至太白3个项目,正在按计划加快推进;包茂线曲江至太乙宫段改扩建等5个项目的控制性工程已经全面开工。

国省干线和农村公路建设方面,普通国省干线公路以“通道提等升级、城镇过境改建、原级改造整治”为重点,在建项目77个,计划开工项目9个,建设规模1731.5公里。

民航机场建设方面,西安咸阳国际机场累计开通383条航线、执飞235个航点,国内通达性排名全国第一。

西安市市场监管部门开展城镇燃气安全专项整治行动

阳光讯(记者 韩冯盼)9月11日,记者从西安市市场监管局获悉,即日起,全市市场监管系统开展城镇燃气安全专项整治行动,通过排查整治市场监管领域城镇燃气安全风险隐患,坚决防范重特大事故发生,切实保障人民生命财产安全。

结合本次专项整治行动安排,西安市市场监管部门将用3个月左右时间,开展集中攻坚,全面排查整治市场监管领域城镇燃气安全风险隐患,建立整治台账,切实消除突出风险隐患;再用半年左右时间,巩固提升集中攻坚成效,通

过组织开展“回头看”,全面完成对已排查出风险隐患的整治,构建燃气气瓶和燃气器具隐患排查治理工作机制。到2025年底前,建立严进、严管、重罚的安全监管机制,完善相关法规标准体系,提升本质安全水平,并基本建立市场监管领域城镇燃气安全监管长效机制。

专项整治行动将聚焦燃气气瓶生产、充装,以及燃气灶具、燃气用连接软管、瓶装液化石油气调压器、可燃气体探测器及燃气紧急切断阀等燃气器具生产、流通环节,全面系统开展专项整治集中攻坚,守牢安全底

线;严格落实城镇燃气相关企业主体责任,完善安全责任体系和管理制度,建立完善末端发力终端见效机制,坚决遏制重特大事故发生。

专项整治行动期间,西安市市场监管系统全面加强燃气器具生产单位全覆盖监督检查、加强燃气器具质量安全信息追溯管理,加大对燃气器具经营环节监督检查、监督抽查频次和力度,严查燃气气瓶生产单位违法行为、燃气相关产品销售单位违法违规行为、燃气气瓶充装单位违法违规行为、气瓶检验机构违法违规行为。

2023西安马拉松9月13日起报名 10月29日开跑

阳光讯(记者 梁萌)2023西安马拉松官网更新显示,2023西安马拉松将于2023年10月29日(周日)开跑,设马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公里)、欢乐跑(7公里)三个项目,总参赛规模为3.5万人,赛事报名将于9月13日10点正式启动。

西安马拉松创办于2017年,五年的时间,西安马拉松以其较好的口碑、热情的观众、赛前西安景点免费游和丰富的赛道补给等服务,一跃成为国内跑友必跑的赛事之一。

据了解,2023西安马拉松定于2023年10月29日7:30鸣枪开跑。起点设于永宁门南广场东侧盘道;终点设于西安奥体中心东广场(马拉松)、西安国际会展中心(半程马拉松)、大明宫御道广场(欢乐跑)。

报名时间:2023年9月13日10:00-9月

15日18:00,所有项目报名人数超过限报名额后,采取抽签和候补的方式确定参赛资格;抽签公布时间:2023年9月26日,中签选手及接受候补排队的未中签选手需于9月27日17:00前完成缴费,否则视作自动放弃参赛资格/候补机会;报名费用:马拉松200元/人,半程马拉松200元/人,7公里欢乐跑100元/人;公益名额1500元人民币/人。报名官网:<http://xi-ma.com>。

参赛运动员年龄也有明确要求,其中,马拉松项目:20周岁以上(2003年10月29日前出生);半程马拉松:18周岁以上(2005年10月29日前出生);欢乐跑:12周岁以上(2011年10月29日前出生)。

比赛路线较往届有了很大变化。马拉松项目:永宁门南广场东侧盘道(起点)→南大街→钟楼盘道→东大街→东门盘道→环城东路北段→朝

阳门下穿隧道→环城东路北段→太华南路→太华北路→永泰路→浐灞二路→广运潭大道→欧亚大道→灞河东路→灞河特大桥→河堤路→灞河特大桥→河堤路→灞河东路→港兴三路→奥体大道→西安奥体中心东广场(终点)。

半程马拉松项目:永宁门南广场东侧盘道(起点)→南大街→钟楼盘道→东大街→东门盘道→环城东路北段→朝阳门下穿隧道→环城东路北段→太华南路→太华北路→永泰路→浐灞二路→广运潭大道→欧亚大道→会展一路→会展一路(西安国际会展中心)(终点)。

欢乐跑项目:永宁门南广场东侧盘道(起点)→南大街→钟楼盘道→东大街→东门盘道→环城东路北段→朝阳门下穿隧道→环城东路北段→太华南路→望仙三路→大明宫御道广场(终点)。

今日资讯

2023年陕西省“诚信兴商宣传月”活动启动

阳光讯(记者 韩冯盼)近日,省商务厅等13个省级部门在宝鸡市联合举办了以“铸诚信、提信心、促消费”为主题的2023年陕西省“诚信兴商宣传月”活动启动仪式。

诚信是中华民族的传统美德,也是市场经济的基石,更是培育和践行社会主义核心价值观的必然要求。开展诚信兴商宣传活动,是规范市场秩序的重要内容,也是建设社会诚信体系的基础工作。

省商务厅要求,各地各部门要按照全省统一方案要求,加强对活动的组织领导和策划,紧扣今年的宣传主题,结合地区部门实际和特点细化宣传措施,落实工作任务,广泛动员社会各界积极参与,特别是把企业的参与热情调动起来,在全省迅速掀起广泛参与、上下互动、各方联动的工作局面;要创新宣传形式,充分利用新媒体,开展视频展播、有奖问答、政策解读等活动;要积极营造诚信兴商环境,大力宣传诚信经营企业,倡导以信用为核心的监管模式;在事前准入和事中事后监管全过程,为守信企业提供容缺受理、优先审批、免审免检等服务;鼓励平台型企业、供应链核心企业为诚信商户提供融资便利、流量支持、费用减免、优先采购等优质服务,让各类市场主体切实感受到“诚信有形,守信有价”。

浩吉铁路万吨重载列车 今年开行突破800列

阳光讯(记者 佟怡)9月11日,随着列车汽笛声长鸣,满载着煤炭的71451次万吨重载列车从中国铁路西安局集团有限公司靖边站缓缓驶出,一路向南开往湖北省襄州北站,标志着浩吉铁路自今年以来累计开行万吨重载列车突破800列,开行量较去年同期增长41%,创历史同期新高,北煤南运大通道优势进一步凸显,为保障国家能源运输、服务经济社会发展提供坚强运力保证。

浩吉铁路全长1813.5公里,北起内蒙古鄂尔多斯市境内的浩勒报吉南站,途经内蒙古、陕西、山西、河南、湖北、湖南、江西七省区,终到京九铁路吉安站,是世界上一次性建成并开通运营里程最长的重载铁路,也是我国重要的能源运输大通道。

随着今年7月1日全国铁路新的运行图实施,浩吉铁路增开多趟货物列车,满足陕蒙等地煤炭外运需求,进一步提高铁路保通保畅能力。万吨重载列车使用双和谐固定重联机车牵引运行,由105辆C80车体组成,列车总长度达到1350米。浩吉铁路万吨重载列车开行后,将单趟最高发送量由6000吨提高至12000吨,煤炭运量实现翻倍。